

## SODELOVANJE PRI PROJEKTU KOR-NET

Nadarjene učence smo v lanskem šolskem letu povabili k sodelovanju pri mednarodnem projektu KOR-NET. Kar nekaj se jih je odločilo, da bodo sodelovali. Cilj projekta je namreč utrditev podpornega okolja za mlade na Koroškem in zmanjšanje njihovega bega možganov. Poglavitni namen je sooblikovanje kakovostnega okolja, za življenje in delo, v katerega se bodo mladi po izobraževanju z veseljem vračali.

Od marca do konca lanskega šolskega leta smo se učenci, učiteljica Aleksandra Slatinšek Mlakar, svetovalna delavka Urška Arl ter zunanji mentorici Viktorija Barbič in Judita Škoflek dobivali dvakrat mesečno. Skupaj smo pripravili anketo, ki so jo učenci razdelili med svoje sovrstnike, kasneje pa pridobljene rezultate raziskave analizirali. Skozi celotno raziskovalno izkušnjo so učenci pridobili veliko znanj, ki jim bodo zagotovo koristila v nadaljnjem življenju. Na tematiko razvoja Koroške so opravili tudi nekaj intervjujev s sošolci in strokovnimi delavci šole.



V mesecu aprilu smo se odpravili na otvoritev prve delovne postaje za mlade, ki mladim na Ravnah na Koroškem omogoča brezplačno uporabo računalnika in ostale računalniške opreme. Učenci so na otvoritvi rešili Hollandov test, ki služi kot pripomoček za prepoznavanje lastnih interesov.





V začetku meseca junija pa smo naša srečanja za šolsko leto 2022/2023 zaključili z delavnico Legomojster, kjer so se učenci preizkusili v sestavljanju robotskih avtomobilčkov in se družil skupaj z učenci Osnovne šole Koroških jeklarjev.







Naša srečanja smo nadaljevali v letošnjem šolskem letu. Septembra so se učenci odpravili v Črno na Koroškem na podjetniški tabor, tam razvijali svoje podjetniške ideje in jih na koncu tabora nato predstavili staršem.





Učenci so v letošnjem šolskem letu imeli kot ambasadorji projekta KOR-NET nalogo predstavljanja projekta in delovnih postaj svojim sovrstnikom na naši šoli in tudi na ostalih šolah po Koroškem.



Projekt KOR-NET se je proti koncu šolskega leta uradno zaključil, učenci so bili kot ambasadorji projekta povabljeni na zaključno srečanje, kjer je bil predstavljen zaključni zbirnik vseh dejavnosti in aktivnosti, ki so bile v okviru projekta izpeljane. V mesecu juniju pa so za naše učence in učence Osnovne šole Koroških jeklarjev v okviru projekta pripravili še zaključno predavanje z naslovom ***Kdo je glavni, ti ali stroj***, ki ga je izvedel Tilen Hočevar, mag. soc. del., član ekipe LOGOUT.





S tem smo naše sodelovanje pri projektu KOR-NET uradno zaključili, bomo pa še vedno aktivno sodelovali pri promociji delovnih postaj ter sodelovali z mentoricama Viktorijo in Judito, ki sta naše učence skozi celoten projekt vodili. Na tem mestu bi se jima za njun trud iskreno zahvalili.

Mentorici sva veseli in ponosni na naše učence, ki so skozi dve šolski leti vestno in zavzeto sodelovali pri projektu, pomembnem tako za njih kot tudi za njihove sovrstnike. V prihodnosti si bodo utirali pot življenja in se borili za čim boljše delovno ter življenjsko okolje na Koroškem. Svoje mnenje o samem projektu so učenci delili v zaključnem zbirniku.



V projektu KOR-NET je bilo zabavno, poučno, zanimivo. Najbolj sem se zabavala na taboru, ki smo ga imeli v Črjanskem raju. Tam smo se veliko naučili o podjetništvu, trgovanju, ustanovitvi podjetij, dosti pa smo se tudi družili s prijatelji. Projekt se mi zdi uporaben za mladino. Upam, da bomo v prihodnje lahko znova sodelovali.

Hana, 9. razred:



Katja, 7. razred:

Zelo sem vesela, da sem imela priložnost sodelovati v tem projektu. Projekt se mi zdi smiseln in unikaten, je dobra ideja. Vse stvari, ki smo jih počeli, so bile zanimive. Zdi se mi, da bomo ta doživetja pomnili še dolgo. In verjamem, da nam bo ta izkušnja v prihodnosti pomagala. Upam, da bom še kdaj imela možnost sodelovati pri kakšnem tako zabavnem, zanimivem projektu, kot je bil ta. Zahvaljujem se vsem, ki so nas po njem popeljali, in upam, da nas drugo leto znova obiščete s še več različnimi aktivnostmi.

V projektu smo razvijali svoje motorične, likovne, literarne in še marsikatero druge sposobnosti, ob tem pa smo se družili in zabavali ob interesnih dejavnostih. Obiskali smo tudi različne lokacije, vse od spletnega inkubatorja pa do delavnice v Koprivni, kjer smo razvijali svoje podjetniške oziroma poslovne ideje, sprostili pa smo se tudi ob naravnih lepotah, pohodu, prijaznem osebju in odlični hrani. Če vse povzamem, sem pri projektu zelo užival in mislim, da bi se podobni projekti morali širiti, saj ob zabavnem druženju otroke učijo preudarnega razmišljanja.

Voranc, 9. razred:

Glede na njihove besede menim, da jim je bil projekt všeč in da so prepoznali pomembnost aktivne udeležbe v tovrstnih projektih.



Zapisala: Urška Arl, šol. sv. del.